Funciones y ecuacién de la recta

Tarea 7. Funciones 3 (No olvidar que estamos trabajando en R).

1. Resuelva las siguientes:

e Sea f: R — R dada por:
flx) =2x+3.

Determine si es inyectiva

e Sea g : R — R dada por:
g(x) =x* +1.

Determine si es inyectiva

e Verifica si la funcion h : R — R dada por:
h(z) = 3.

es inyectiva:
e Comprueba si la funcién k : [0,00) — R dada por:

es inyectiva
e Determina si la funcion p : R\ {—2} — R dada por:

1
x+2

p(x) =

es inyectiva.
2. Determine si las funciones del inciso 1 son sobres.
3. Con base en sus respuestas de los ejercicios 1 y 2, jcuales funciones son biyectiva?

4. En los siguientes incisos se le proporciona dos asignaciones, para cada uno defina una funciéon pro-
porcionando su dominio méaximo, codominio igual a R y regla de correspondencia la asignacién
dada. Después, modifique los dominios y codominios de tal manera que pueda realizar la operaciéon
COMPOSICION (el primero seguido del segundo)y proporcione esta tltima.

z) = Ly g(2) = z.

( z+1
o hiz)=Va2+1yk()= ‘:/E.
o p(e) = VAT Ty gle) = Va T
° r(a:):mys(x):m.
o t(z)=Vaz+1lyulx)=Vr+1.
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5. Dado la pendiente m y el punto (z,yo). Determine la ecuacién punto-pendiente con todo detalle,

es decir, sin saltarse pasos. (Se vi0 en clase)

6. Determine la ecuaciéon de la recta que tiene pendiente m y pasa por el punto (zo,y,) para cada

inciso:
om

e m

=3y (manO) = (275)'
= =27y (w0,y0) = (—1

- 73)

e m = % y (a?o,yo) (3a 1)
o m=—1y (zo,90) = (4,7).
e m=2y (Z’ano) ( )

7. Dado dos puntos (xg,yo) y (21,y1). Determine la ecuaciéon punto-punto
sin saltarse pasos. (Se vi6 en clase)

con todo detalle, es decir,

8. Determine la ecuacion de la recta que pasa por los punto (xg,¥,) ¥ (20, %0) para cada inciso:

=(1,3) y (x1,51) = (4,6).
(=2,5) y (w1,91) = (3, —1).
=(0,2) y (z1,91) = (=3,5).
=(2,4) y (w1,51) = (=1, -1).
=( y (z1,91) = (=2,0).

9. Use el metodo grafico para resolver los siguientes sistemas de ecuaciones:

1 20—y =3
"z +3y=5
9 {3x—2y:4
r+y=2
3 20 +y =25
r—2y=1
g JTTV=2
3r+2y=9
5 dr —3y =6
2 4y=1
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